

缅甸成立委员会调查中国边民被炸伤亡事件 缅工作组抵达边境与中方联合调查

正在马来西亚兰卡威参加东盟国防部长会议的缅甸国防部长韦伦16日表示,缅甸政府正在就缅甸军机炸造成中国边民伤亡事件成立调查委员会,以查清事件真相。

在会议结束后举行的记者会上,韦伦回答中国记者提问时说,缅甸方面已向事件受害者表示哀悼,并将进一步调查此事件。他说,缅中两国长期以来保持睦邻友好关系,坚持和平共处原则,缅方希望通过外交方式缓和边境紧张局势。

另据报道,中国外交部发言人洪磊16日证实,缅方已于15日派工作组抵达中缅边境地区,同中方联合调查缅甸军机炸造成中方边民伤亡事件。

洪磊在外交部例行记者会上说,中方通过不同渠道向缅方提出了严正交涉。缅方向中方表示,对事件造成中方人员伤亡感到难过,将进行认真调查并妥善处理。他说,缅北果敢地区冲突已持续一个多月,对中缅边境地区和平稳定造成严重影响。中方再次敦促冲突有关方面严肃对待中方关切,切实保持克制,尽快平息事态,恢复边境地区正常秩序。

有记者问,缅方否认其军机炸造成了中方人员伤亡。中方是否注意到缅方表态?洪磊说,缅甸军机炸造成中方人员伤亡的事实是清楚的。

相关新闻

5名遇难者获政府补助

截至14日,在缅甸军机炸13日落入中方境内事件中,死亡无辜平民数字由前天的4人增加至5人,另有8人受伤。

据央视报道,5名遇难者都是男性,当时正在村里的一片甘蔗地捆收甘蔗。5名遇难者年龄最大的35岁,最小的22岁。央视记者了解到,目前这5名遇难者的遗体已全部火化,当地的政府给予每位死者每人两万元的安葬补助。

当地政府已经对事发地进行了封锁和取证,并把相关的证据材料提供给了相关部门。这8名伤者中还有3人伤势较重仍在住院,其中有2人已脱离危险,还有1人仍在重症监护室接受救治,其余5名伤者伤势较轻,事发后进行了简单的处理就已出院回家。

缅媒:果敢战区3个师长被撤

对于上周五,缅甸空军炸弹落入中国境内事宜,缅甸政府在15日晚间发布声明,表示造成中方人员伤亡感到难过,并将继续调查事发原因。而缅甸媒体称,缅甸军方从当日开始,动用没有挂弹的无人机,在果敢地区进行战地侦察。

此外,缅甸媒体报道称缅甸军方撤销了正在果敢地区指挥作战的三个步兵师长,但并没有说明是否与此此次缅甸军机炸落入中国有关。

星报综合



3月16日,普京现身圣彼得堡

普京现身打破生病传闻 生活没有八卦,就很无聊 开车带吉尔吉斯斯坦总统兜风

路透社16日消息,俄罗斯总统普京出现了,当天他在圣彼得堡会见吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫。这是他3月5日以来的首次公开露面,打破各种生病传言。

当地时间2点,普京会见了阿坦巴耶夫。普京一露面,就对媒体说:“如果生活中没有点传言,岂不是很没有乐趣。”话一说出口,瞬间就红遍了俄罗斯各大媒体,都是以“没有八卦,就很无聊”这个主题作了报道。

普京与阿坦巴耶夫会谈的议程包括进一步加强俄吉合作的关键问题,特别是在贸易、投资、文化和人道主义领域,以及在能源领域。

此外,普京和阿坦巴耶夫还将讨论吉尔吉斯斯坦加入欧亚经济联盟的合作。

俄罗斯媒体援引吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫的话报道,在会谈开始前,普京自己开车带着阿坦巴耶夫转了转。阿坦巴耶夫说,这应该会让那些有关普京健康状况的谣言少一些,普京不仅行动自如,还能开车。

普京上一次公开露面是3月5日,他在克里姆林宫会见了到访的意大利总理伦齐。之后在11日,克林姆林宫宣布,普京将推迟访问哈萨克斯坦。12日普京又缺席联邦安全局会议,终于引发外界猜测。关于普京生病的猜测甚嚣尘上。

13日,俄总统新闻秘书佩斯科夫还出面否认了关于普京“新添了一个孩子”的传言。

俄罗斯官方16日消息还称,普京将于3月20日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳与哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、白俄罗斯总统举行会谈。

相关新闻

普京下令进行突击战备检查

作为俄罗斯武装力量最高统帅,俄总统普京16日下令对俄北方舰队等部队进行突击检查。

塔斯社援引俄国防部长绍伊古的话说,普京当天下令对北方舰队、西部军区部队、空降部队进行突击战备检查。在战备检查的框架下,命令上述部队进入全面战备状态,以检验其保卫俄罗斯及北极地区军事安全的能力。

绍伊古说,此次突击检查共有3.8万名俄军士兵参与,动用3360件各类军事装备、41艘战舰、15艘潜艇及110架飞机。

另据俄媒体报道,位于北高加索地区斯塔夫罗波尔边疆区的南部军区部队和部署于布里亚特共和国、外贝加尔边疆区等多个地区在内的东部军区部队当天举行了军事演习。

星报综合

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法 第2015068期中奖号码:02、05、07、08、13

奖级	六省市中奖注数	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	99	20	2774
二等奖	6821	1153	10

六省市投注总额:814534元,安徽投注总额:135560元
奖池奖金:2093643元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2015068期中奖号码:04、06、12、14、22

奖级	中注注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	6	100	600
三等奖	231	10	2310

本期投注总额:12360元,奖池奖金:3146元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第15068期中奖号码:559

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	153
组选3	/	346	180
组选6	/	173	0

排列三本省投注总额 388452元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第15068期中奖号码:55971

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	27	100000

全国投注总额 10467914元

中国福利彩票3D玩法 第2015068期中奖号码:757

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	10523	155	1040
组选三	19106	338	346
组选六	0	0	173

全国投注总额:44329286元,安徽投注总额:1038402元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透” 第15029期中奖号码:基本号码07、10、19、30、35+03、05

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	0	0	/
二等奖	(追加)0	0	/
三等奖	74	84674	/
四等奖	22	50804	/
五等奖	683	3677	/
六等奖	(追加)163	2206	/
七等奖	27137	200	/
八等奖	(追加)8686	100	/
九等奖	537234	10	/
十等奖	(追加)162825	5	/
十一等奖	4667981	5	/

全国投注总额 156821118元下期奖池:1156201713.55元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2015029期中奖号码:基本号码567093生肖码:羊

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	1	47324
三等奖	0	0	10000
四等奖	36	5	500
五等奖	768	70	50
六等奖	22027	2156	5

六省市投注总额:822774元,安徽投注总额:75300元
奖池奖金:62702277元

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2015029期中奖号码:04、09、12、14、19、20、22
特别号码:03

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	1713722	0
二等奖	5	48963	0
三等奖	233	2101	8
四等奖	769	200	16
五等奖	7767	50	250
六等奖	14238	10	367
七等奖	91822	5	3018

全国投注总额:7330234元,安徽投注总额:259764元

【中国铁建·青秀城】正式营销中心暨青春样板间盛装开放

锣鼓齐鸣响彻空,盛装共襄开门红。3月14日,中国铁建·青秀城正式营销中心暨青春样板间揭开神秘的面纱,在全城的翘首期盼与殷切等待中盛装开放。活动现场热闹非凡、盛况空前,上千贵宾及城市精英齐聚一堂,红包大奖惊喜不断,名模豪车惊艳亮相,共同体验中国铁建·青秀城倾情呈献的青春生活之旅,一起见证大合肥西一环从此崛起的重要时刻。

尽管天公不作美,几近阳春三月仍乍暖还寒,而且活动期间还遭遇一场阵雨,但却丝毫没有影响现场来宾高昂的热情。上午九点,活动还未开始,签到处已经陆续聚满人潮,偌大的营销中心广场被人流围得水

泄不通。随风舞动的空飘巨幔,华丽鲜艳的舞台背景,性感冷艳的美女车模,以及落落大方的奔驰豪车整齐排列,整个营销中心广场被装饰得相当大气派。

一阵豪气十足的水中鼓,正式拉开了营销中心暨样板间开放的序幕,看得现场来宾激动不已。在领导致辞环节,中铁房地产集团合肥蜀山置业有限公司营销总监徐元梓郑重表示,青秀城进驻西一环必将给区域发展带来裂变。剪彩结束不久,活动现场迎来第一个重要时刻,在主持人的带领下,全体来宾集体抽取微信红包大奖。随着一系列现金红包被不断抽取,现场气氛瞬间被推向高潮。

当营销中心大门缓缓打开,人流如潮即刻

涌入售楼大厅。不久,整个售楼大厅已是熙熙攘攘。不远处冷餐区聚满了围观的来宾,不时有人拍照上传朋友圈;样板间找茬活动同步进行,现场客户摩拳擦掌,纷纷投入活动中,准备大显慧眼;十一点整,经过紧张刺激的第二轮抽取,终极大奖液晶电视最终名花有主。不仅如此,现场送出近千份抱枕回馈所有来宾。

至此,中国铁建·青秀城营销中心暨青春样板间开放活动圆满结束,获得现场所有客户的一致好评与高度认可。作为西一环的首个标杆项目,青秀城迈进大合肥的脚



步才刚刚开始,可谓是任重道远。中国铁建·青秀城已经盛装而来,绽放一座城的青春,献给一代人的梦想。